

ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
ELNÖKSÉGI ÜLÉS



Jegyzőkönyv

EHÖK Elnökségi

2014. május 7. (17.00)

Helyszín: 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A

ELTE Lágymányosi Kampusz, Északi tömb 0.100A

Napirend:

- 1. Bejelentések**
- 2. PPK HÖK alapszabálmódosítás**
- 3. Ösztöndíjak nyilvánossága - vendégünk Dr. Pozsár-Szentmiklós Zoltán**
- 4. Pedagógusképzési Tanácsba hallgatói tag delegálása**
- 5. Rektori sportpályázat kiírása**
- 6. Egyebek**

Kezdés: 17.15

Zaránd Péter az ülés megnyitása után javasolja jegyzőkönyvvezetésre *Meiszterics Bálintot*.

Egyhangúlag elfogadva az elnökség által.

Napirend előre kiküldésre került. Az ülés előtt e-mailben **Zaránd Péter** jelezte, hogy módosítani kíván a napirendi pontokon. Harmadik napirendi pontnak szeretné felvenni az Ösztöndíjak nyilvánosságát és negyedik napirendi pontnak pedig a Pedagógusképzési Tanácsba való hallgatói delegálást. A napirendekről az elnökség külön szavaz.

Szavazás az Ösztöndíjak nyilvánossága napirendi pontról. *Egyhangúlag elfogadva az elnökség által.*

Szavazás a Pedagógusképzési tanácsba történő delegálásról. *Egyhangúlag elfogadva az elnökség által.*

Az így módosított napirend elfogadása. *Egyhangúlag elfogadva az elnökség által a napirend.*

Jelenlévő mandátumok szám 7.

ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

ELNÖKSÉGI ÜLÉS



1. Bejelentések

Zaránd Péter gratulált *Csonka Baláznak* az újraválasztásához. Köszöni a helyszín biztosítását az elnökségi üléshez.

A tárgynapon volt HÖÖK választmányi ülés, melyen a következő küldöttgyűlés megrendezésére beadott pályázatokat bírálták el. Két pályázat érkezett be. Az egyik egy közös pályázat a Debreceni Egyetem és a Komáromi Selye János Egyetem, ami 14.000 forint/fő/év összegbe kerülne. A másik pályázat a Dunaújvárosi főiskolától érkezett be, ami pedig 17.000 forint/fő/év lenne. Igyekeztek a pályázatok szervezettségi hátterét figyelembe venni. Tízből nyolcan a komáromi pályázatot támogatták. Szeged kiemelte, hogy egy magyar rendezvényre a magyar pályázót kéne támogatni, amivel az Észak-Magyarországi régió is egyetértett. A döntés értelmében a következő HÖÖK közgyűlés Komáromban kerül megrendezésre május 30 és június 1 között.

Elküldték a gratulációt a Magyar Tudományos Akadémia újonnan választott elnökének *Lovász Lászlónak*.

Oktatási igazgató úr kiküldte a köztársasági ösztöndíj felhívását. Mindenki kommunikálja ezt a hallgatók felé.

A tárgyhét péntekén lesz a megnyitója a BTK-n a Határon túli Tudásmegosztó Konferenciának. **Soproni Tamás** elmondta, hogy nagyon sok szakmai programmal és műhelyekkel várják az érdeklődőket. A rendezvényen lehet és kapcsolatot építeni, ismerkedni a határon túli egyetemek Hallgatói Önkormányzatainak tisztségviselőivel.

A párhuzamos képzés kompenzáció módosítása elkészült és kiírásra is került. Mindenki hirdesse a hallgatók körében. **Tóth Róza** elmondta, hogy már 34 pályázat érkezett be.

2. PPK HÖK alapszabállymódosítás

Sztilkovics Zorka ismertette az elnökséggel, a főtítkár úrral leegyeztetett és a PPK küldöttgyűlése által elfogadott módosításokat. Bekerül egy alelnöki és egy kulturális ügyekért felelős bizottsági tag a HÖK szervezetésbe és az elnök mandátumával kapcsolatos pontatlanságokat módosították.

ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

ELNÖKSÉGI ÜLÉS



Szavazás a PPK HÖK alapszabálymódosításáról. Egyhangúlag elfogadva az elnökség által.

3. Ösztöndíjak nyilvánossága - vendégünk Dr. Pozsár-Szentmiklósy Zoltán

Zaránd Péter beszámolt arról, hogy az ELTE másodfokon is elvesztette a pert *G. Szabó Dániel* ellen, ami még 2012-ben indult és a 2009. szeptember és 2012 márciusával bezárólagos hallgatói jutalmakhoz kapcsolódó közérdekű adatigénylésekről szól. Az ítélet jogerős. Főtitkár úr a Kúriához fog fordulni a kérdésben. Az ítélet jogerőssége miatt az ELTE-nek ki kell adnia az igényelt adatokat, amit meg is fognak tenni a tárgyhét pénteki napján. Az adatokkal kapcsolatban az egyetem *Tallár Ákos* segítségét kérte, aki összegyűjtötte a szükséges adatokat és továbbította is azokat. Ezeket az adatokat áttekintették egy ad hoc ülésen, melyen részt vett Rektor úr, Főtitkár úr, Hallgatói biztos úr, az ÁJK dékánja *Zaránd Péter* és *Tallár Ákos*. Az ülésen átbeszélték a kérdés kommunikációs oldalát. Összesen 500 adatról van szó, amiben 45 olyan utalás található, ami 100.000 forint feletti összeget tartalmaz és nagyrészt rendezvényszervezés és a Jurátus finanszírozásra van jogcímezve. Az egyetem addigi álláspontja az, hogy ezek az utalások értéket képeztek és ezért kerültek kifizetésre.

Az adatok a tárgyhét péntekétől lesznek nyilvánosak és utána bármikor várható lesz valamilyen cikk különböző internetes portálokon. **Tallár Ákos** arról érdeklődött, hogy ha megkeresés érkezik az EHÖK vagy az ÁJK HÖK felé, akkor senki ne nyilatkozzon a témában? **Dr. Pozsár-Szentmiklósy Zoltán** szerint fontos az egységes kommunikációja az egyetemnek

17.35 Megérkezett Farag Alexandra. A jelenlévő mandátumok száma 8.

Zaránd Péter jelezte, hogy mint korábbi Jurátus főszerkesztő ő is előtérbe kerülhet a számára kiutalt összegek miatt. Ez összesen öt utalást érint, aminek az elszámolása jelenleg is a birtokában van és ha bárki kéri az egyetemen belülről annak szívesen a rendelkezésére bocsájtja a papírokat. **Dr. Pozsár-Szentmiklósy Zoltán** elmondta, hogy az egyetem nem kívánja ezeket az összegeket magyarázni, de fontosnak tartja azt, hogy elinduljon egy gondolkozás azzal kapcsolatban, hogy miben kell változtatni az elmúlt időszakokhoz képest. Azt is kiemelte, hogy a HÖK

ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

ELNÖKSÉGI ÜLÉS



kommunikálja kifelé a már beindult változtatásokat. **Zaránd Péter** megerősítette ezt és elmondta, hogy az ELTE Online elkészít egy cikksorozatot a jelenlegi ösztöndíjrendszerekről és a változásokról. Az témával foglalkozó írások a tárgyhetet követő héten keddig meg fognak jelenni. Kéri, hogy mindenki segítse ezeknek a kommunikálást a hallgatók felé, hogy minél szélesebb körben elérhető legyen az információ. A cikkeket az elte.hu is áttemeli. Azt is elmondta, hogy az új adatvédelmi szabályozás segít teret szabni a kifizetéseknek is.

Tallár Ákos arról beszélt, hogy az ÁJK HÖK alapszabálymódosításával kapcsolatban felmerült, hogy az adatok nyilvánosságra hozatalát miként lehetne szabályozni és végül a HKR mellett döntöttek. **Zaránd Péter** elmondta, hogy ezt a kérdést jól át kell gondolni. Két opció lehetséges, vagy leszabályozzák az autonómiát figyelembe véve, hogy minden kar adatigénylés esetén automatikusan kiszolgáltatja az adatokat vagy minden kar eldöntheti, hogy a juttatásokat miként kívánja nyilvánosságra hozni. Erről a következő ülésen fognak tárgyalni.

4. Pedagógusképzési Tanácsba hallgatói tag delegálása

Zaránd Péter a korábbi tag *Verderber Éva* helyére **Sztilkovics Zorka** jelenlegi PPK HÖK elnököt javasolja. Szavazatszedő és számláló bizottság tagjaira javaslatot tesz *Hermán Dániel, Kiss Edina és Soproni Tamás* személyében. *Egyhangúlag támogatva az elnökség által.*

Hermán Dániel ismertette a szavazás eredményét. *8 igen, 0 nem, 0 érvénytelennel Sztilkovics Zorkát delegálták a Pedagógusképzési Tanácsba.*

5. Rektori sportpályázat kiírása

Zaránd Péter elmondta, hogy már korábban is jelezte a rektori sportpályázat kiírását, aminek az anyagát leegyeztette Főtitkár úrra. Kéri, hogy egyezzenek meg az időpontot illetően. **Karvaly Márton** azt javasolja, hogy a tárgynaptól tartson június 4-ig a pályázási időszak majd azt követően kezdődjön meg a hiánypótlás. **Tóth Róza** kéri, hogy a pályázási időszak kezdete később legyen egy nappal, és kéri az elnökséget, hogy szavazzanak arról, hogy megbízzák őt a pályázat kiírásával. **Kiss Edina** jelezte, hogy a pályázási időszak vége és a hiánypótlás között hagyjanak időt a

ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

ELNÖKSÉGI ÜLÉS



bírálásra is. **Kovács Fanni** arra kérdezett rá, hogy ez ennyire sürgős, hogy már a tárgynapon kiírásra kell, hogy kerüljön. **Zaránd Péter** elmondta, hogy igen, mert akkor tudják tartani a megfelelő pályázási ütemezést. **Nanosz Eleni Vaya** arról érdeklődött, hogy az elnökségi napokon megbeszélt módosításokat is számba vették-e a pályázati szöveg megírásakor. **Kiss Edina** jelezte, hogy az a további pályázatokra vonatkozó módosítások voltak, amik bele is kerültek az anyagokba, de a jelenlegi pályázat, csak minimális változtatásokat igényelt.

Zaránd Péter szavazásra terjeszti elő a Rektori sportpályázatot, május 8 és június 4-ei pályázási időszakkal és június 8-9-ei hiánypótlási időpontokkal. *Egyhangúlag támogatva az elnökség által.*

Zaránd Péter azt is jelezte, hogy a tárgyhétet követő elnökségin szeretne egy rektori kulturális pályázatot is kiírni, ami a rendezvényszervezési közbeszerzés hiányában csak az utazásokat érinteni. **Kiss Ádám** javasolja, hogy ezt a pályázatot csak a nyári időszakra írják ki, és várják meg a közbeszerzés helyzetének alakulását és annak függvényében írjanak ki egy újat szeptemberre. **Zaránd Péter** is egyetértett ezzel.

5

6. Egyebek

Sztilkovics Zorka jelezte, hogy az ELTEvízió legújabb adásában a Puncs bulinak a vágóképei valójában a PPK-s kari bulinak a vágóképei.

Tallár Ákos a közbeszerzés jelenlegi állásáról kérdezett. **Zaránd Péter** elmondta, hogy amint lesz valami tájékoztatja az elnökséget.

Kovács Fanni arról érdeklődött, hogy mindenki kapott-e már visszajelzést a rektori ellenőrzésből. **Tallár Ákos** kérte, hogy ezeket osszák meg egymással, hogy tudjon minden kar tanulni a másiktól. **Zaránd Péter** támogatta ezt a javaslatot.

Teendők, határidőkkel	-
Határozatok	<i>Szavazás a PPK HÖK alapszabálymódosításáról. Egyhangúlag elfogadva az elnökség által. Rektori sportpályázatot, május 8 és június 4-ei pályázási</i>

ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

ELNÖKSÉGI ÜLÉS



	<i>időszakkal és június 8-9-ei hiánypótlási időpontokkal. Egyhangúlag támogatva az elnökség által.</i>
Delegálások (Személyi kérdések)	<i>8 igen, 0 nem, 0 érvénytelennel Sztilkovics Zorkát delegálták a Pedagógusképzési Tanácsba.</i>
Dátumok	<i>HÖÖK közgyűlés május 30-június 1 között. Komárom.</i>

Jegyzőkönyv hitelesítés:

Zaránd Péter

Elnök

ELTE Egyetemi Hallgatói Önkormányzat

Hermán Dániel

Elnök

Ellenőrző Bizottság

ELTE Egyetemi Hallgatói Önkormányzat

6

Meiszterics Bálint

Elnöki megbízott, jegyzőkönyvvezető

ELTE Egyetemi Hallgatói Önkormányzat

